LUCRARE SCRISĂ LA EXAMENUL DE CORIGENŢĂ CL.a VIII-a 
Sesiunea august 2010

• Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.
• Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.

PARTEA I  (50 puncte) Pe foaia de examen treceţi numai rezultatele.                             1.Fie mulţimea A = {−3; 0,1; 
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(3p) a) A 
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 N = {…..};
(3p) b) A 
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 Z = {…..};

(3p) c) A 
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 Q = {.....};

(3p) d) A 
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 R/Q = {…..}.
2.(3p) a) Rezultatul calculului  
[image: image8.wmf]28

+

  este .....

  (3p)  b) După raţionalizarea numitorului, fracţia 
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  (3p)  c) [−3 , 4)
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(−5 , 0] = .....
   (3p) d) După simplificare, fracţia 
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3.Descompunerea în factori a expresiei este:

  (3p) a) 
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  (3p) b)
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  (3p) c)  
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4.(5p) a) Desenaţi un cub ABCDA’B’C’D’.
   (3p) b) O piramidă patrulateră regulată are latura bazei de 7 cm şi înălţimea de 10 cm. Volumul piramidei este egal cu …..cm
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   (3p) c) Un con circular drept are raza de 3 cm şi înălţimea de 4 cm. Aria conului este egală cu …..cm
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   (3p) d) O sferă are raza de 5 cm. Volumul sferei este egal cu …..cm
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PARTEA a II-a (40 puncte). Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.

1.Fie funcţia  f:R
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R, f(x) = −2x + 1.
  (5p) a) Trasaţi graficul funcţiei f.

  (5p) b) Determinaţi coordonatele punctelor de intersecţie ale reprezentării sale grafice cu axele de coordinate.

  (5p) c) Calculaţi aria triunghiului determinat de graficul funcţiei şi axele de coordinate.

 2.(5p) Într-o clasă sunt 28 elevi. Ştiind că numărul fetelor reprezintă 75% din numărul băieţilor, aflaţi câte fete şi câţi băieţi sunt în clasă.

 3.(5p desen) Într-un paralelipiped dreptungic ABCDA’B’C’D’ se ştie că AB=8 cm,       BC = 6 cm şi AA’ = 10 cm. Se cere:

    (5p) a) aria laterală, aria totală şi volumul paralelipipedului; 
    (5p) b) lungimea diagonalei paralelipipedului;

    (5p) c) sinusul unghiului format de diagonala BD’cu diagonala BC’ a feţei (BB’C’C)
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